(BFEXFE15)
ASM6E2H2 7H

K Bk W kK
(E= AT KRBT LI REE 3-10-11
(Eh 5 BHHOBTER)
K 4 BURHUTE B ek

= Kk M #n
(RETEBHEE LT, REEORA)

DR %88 B2, X b ol T 0 7 e e A B 4 52 A HR i o

ﬁ%®%%éﬁomfﬁﬁ%§ftw®f R B TR VL X S 3ni v h B e > Al Bh A A - 3
MESFOHEBIZELY, OEBYHFLET,

1 RfF&Ez=ZT L9 &3 BHBh4E DK O DR H 0 JLAE

(1) #iBh&D%E (EEVEMBE) & 1, 652, 000H
(G A4 & 500, 000M
(& #) 4 2, 152, 000H

(2) B B ZEREE - NWETREO LBV

2 MEhEFEEEORMAE LO%E T TEH
SFE6F4H1H~M7TH3H31H

3 USHHEH
(ISBVE HiBh4)
(1) FEdhm - [CCrRE (RER) GIRt1)
(2)  FEHFEEFEE GIK2) | FEINEZTEE GIK3 -0, ©)
(3)  ZDOMTHENLE LR D EH
(i A Bh &)
(1)  FENXTHEE G4 -0, ©)

4  F i
BN EEICET 2 FEDIRESCT V7 — NEOIE D FIER ONFEEIT DD ILHRO HE

FrPFL Lo b D2 it

5 MEHLVHEICONT UEHEST, FEATD O 2 COEBELENZ L. ZENR
OHEE L7 FRERNRETH Y | BB RIE THREERETX A2 A,
MHZES A (FRE) HEHMWEER TRV OMEINERELET,

& 2,152, 0O00H

WHEILNEZZT L9 &3 58%4)



FRE BURE L

5 FEFE - P FEERT Rifexa
FE FERE - PSOREE (BER) 1R HUEB AR
STRERE | EREHYS | 1652000 EEEHHE 500,000 WEE : 0
) A (Efr: 1)
H H TEE REEE ]
W EDRELRYS 2,152,000 0
Zith 326,000 O|EEFEN—L  FRABREPRESE
EX VO 193,000 0|FXDA - F=E
e 520,590 o[Ea - His BhE
0 0
0 0
AEEREE WMBhERk O 0 0
& &t 3,191,590 0
X (4L )
= X HEtE X RE
AN sop A s
mElg FEE wgam | U |eperum| BEAE | sousen |[ByerxyE
1 [&epie s Fo—n| 321,320] 316,871 0 0 0
A EE 221,700 221,700] 221,700 0 0
B -
3 [&RE/ShE— 0 0 0 0 0
2y . |4 [EEEEGEED 0 0 0 0 0
BoE
5 |7y t7—rER2ED 9,000 9,000 9,000 0 0
6 [BRAE 185,270 185,270] 185,270 0 0
A E R 100,000 100,000 100,000 0 0
e | 8 |ABAE 50,000]  50,000] 50,000 0 0
9 [y FRFLER 0 0 0 0 0
w5 | 10| EES 17,800] 17,800 17,800 0 0
11|c7Ux—varAa| 52,0000 52,000] 52,000 0 0
2:.= [12|BERGE 793,500] 793,500 416,630 0 0
7o [B[FTUYTXRA 176,700] 176,700 176,700 0 0
xit - [14[xF=vZamVAR|  84,000] 84,000 84,000 0 0
2= 15 [6 BOEAR 168,900]  168,900] 168,900 0 0
.. |16]|E® 170,000]  170,000] 170,000 0 0
N
EEFEN—LEE 46,000
FRBRERBEE 280,000
A 2,676,190 2,345,741[ 1,652,000 0 0 0
E B B B 515,400] 515,400] 500,000 0 0 0
X EE @ E % 0
CEREERELRIEE D) 0
& &t 3,191,590] 2,861,141 2,152,000 0 0 0
O R GRS 0.00%




BEAELS 54 -O

HPERNZTES - REE(EEE@HYE)

gL | (0. 0 ) HIEERRELEY HA% KR HIREE RS
RXTFHEZ IRFREE
H R A H R A
E H &% % % E B &% w %
HIKSEENH AT & 500, 000 HUREEN RSN & 0
& 3t 500, 000 & 3t 0
B X i H X i
% B é;’?,ﬁ BHE LAY TS 2ER % B %f:g BN 2R 5
R 0 0 [ 2R 0 0
wEE 0 OMRIEE 0 0
R B 0 OEREY S & 0 0
TR E 0 OMEREE 0 0
HRENE 0 O & SN B 0 0
FH 0 N B 0 0
Z DR E 515, 400 515, 400 il © D fhiR & 0 0
B EARE CBZ) 0 ofER T R MR E CES) 0 0
WEN R AR E (THEABB) 0 OES R E (FERB) 0 0
& =t 515, 400 515, 400 & Hi 0 0




BRELS RE4-Q THEBEREE (F#ER)
s22 | 0o HIEEHELEY Hk% : KR WIgSEEN S
RE
B % &
H B K 1 B | &E B

Z DR E 1 E— A 5004 460 80 36,800M

Z DR E VA2 At 6,500 2 & 13,000M

Z DR E SIx—hF741L4 2,000 3 %8 6, 000

Z DR E BHAREZER - oM=Kt v + 7, 300 12 H 87,600H

Z DR E Bt S FEE AR 20, 000 12 B 240,000H

ZotR s BALEEAE GEEEES) 3,000 12 A 36, 000

ZotR s B SEERN (BES) 3,000 12 A 36, 000

Z DR E RBUSEFEAE. |EBE2E - 28 £8E - 3ERE6E - LAER4E 3,000 20 [E 60, 000
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

= e _
B¥EL (NO. 1) = @pIE/ S ha— L Fiks - fim M R &
> B B BN
RZFEE RLhEE

R A R A

% B e % = E B re & =
T ST 0 T A ST 0
BERAN BERAN
TS EYES

& 3 0 & 5 0
m % & B % &

% B i@i? et AT 2R % B ‘%@if B 22 B % %
Ep 9%, 500 94, 500 W ER A 0 0
RIBE 0 O RIE & 0 0
BENRE 0 N  BEZEE 0 0
eRE 12,000 2,00 eRE 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N D 0 0
ZOER 3,000 5. 00z R E 0 0
ZORE X 211,820 207, 32 7 DR B % 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
BRI E (FHEER) 0 OB RIMEE (FEER) 0 0

s it 321, 320 316,871 2 0 0
XEEMBIE/NN O —ILIZE T SEER (EmETERMICL S)
(F#] 960(km CEEHEEEE) 980|km (#AREEHE) = 97.9(% (MBS E2MUTYIY#£T)
[RE] km CEEHEESE) + km (#AEEEE) = % (UINBEE2MUTTY#ET)




B3t B3 -@ THEBEREE (F#ER)
= ;9 _
iiﬁ F;;S S epRreTh Eh - IR T I
B
B % &
B B " B BB B &% (B

SRE BERS T 1 7HM GEEF) |, 000 63 E 63,000

R B HERS>T 4 7HE (REH) 500 63 [E 31,500M

Z DR E X AV ARILITOM X 960Km = | 0Km |70 96 L 16,320M

BRE BRIS0AX2AX B8EIX54 B (6A~10R) 150 80 =& 12,0004

Z DR E X B EaEER 5,000 I & 5, 0004

Z DR E X EEIERE S 84,000 I & 84,000H

Z DR E X BHRER 80, 000 I & 80,000

Z DR E X B ARBFEPARAR l,500 I & l,500H

Z DR E X BRI EER 5,000.0 I & 5, 0004

Z DR E X BEEERR 20, 000 I & 20,000MH

Z DR E FENNEBS 3,000 T 3, 000MH
0F]
0F]
0F]
0F]
0F
0F
0F
0F
0F
0F
0F

0M




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

25 | (0. 2 ) BRIEEn an . T
> B |- %
REZFHEE RLhEE

R A R A

% B e % = 7 B e & =
T ST 221,700 T A ST 0
BERAN BERAN
TS EyroS

= B 221,700 & B 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
BEYLE 32,500 32, 500 QM =X HY) & & 0 0
eRE 0 N B 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N D 0 0
Z DR E 189, 200 189, 200 [l = D fh#x & 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHRNEE (BF) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

& it 221,700 221,700 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEE 2 HATY Y #£7)
(%) n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEZE 2 KIATY Y #£7)




k= B3 -@

TEEES (FX5)
iiﬁ F;;S %f ) A : HiR HISEB AR
BREE
L BEIES
17 B N 3 B { 1E%% B &% (#A)

T DR E BEsmEnddnzn (F@) 3, 400 7 7B 23,800

Z DR E BESRKEnHZn (@) 4,000 5 #H 20,000M

TR E 3% 2 P BA 2% it F ER R AR 40ER 12,700 | E 12,700

TR E B ¢ = v 7500087 70, 000 | E 70, 000 F

TR E REHRT 7Y (BFEVAR) 2P ERHA 13,000 | E 13,000/

TR E BEHRF TV (BILR) £F BLHAS 15,000 | E 15,000/

T DR E B RAR AR KENRAR R 5 — 2,500 | = 2,500

DR E N BERAF I 2,700 | = 2,700

TR E 5 3I2— M7 4 ILLA3 100K Y 2,100.0 3 fit 6,300

DR E S5 3IRX— M7 4ILLAL 100N Y l,700 4 6,800

T DR E Eoabt— #1004k , 400 | |, 4004

R B REAGRBK (1) 26KRAN 2,500 13 %8 32,500

T DR E W PE KB B - HEIRALKR  24_— 0 - [004] 150 100 f# 15,000/
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

BRE | 0. 3 ) EmheoA A : Heie SEBARE
2 B O|Fry-E7HF
REZFHEE RLhEE

R A R A

E B e w" % E B e & %
R s I A
FERA FERN
e EyroS

s : > :
m % & m % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
EEIEYD 0 N  EEEE 0 0
eRE 0 Weaz 0 0
YN 0 N CEEN 0 0
e 0 N B 0 0
Z DR E 0 ] K2kt >3 0 0
ZOMREX 0 W=zomakx 0 0
ROHRNEE (BF) 0 WETHE I ER GBZ) 0 0
ROHRINER (T RE8) 0 WRIHENRE (T EER) 0 0

7 0 0 > 3 0 0
XEEHIL IOl B0 s 0% (BmEREEIL2)
[35) o GEEBHGERE) - km (FABEHE) = % (INKEE 2 HATY Y #£7)
(%) o GEEHGERE) + km (FABEHE) = % (INKEZE 2 KIATY Y #£7)




B3t B3 -@

(NO.

)
Fry -

3
EhE

?iﬁ;ﬁ,g Fo—L

FHEE

fBE=

IR

1=/

iﬁﬁx\;ﬁéﬂlﬁ'ﬁ%/ﬁ\

LR

B

L-Rird

28 (BA)

0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0F




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

$R2_[ (04 )  wREGmEs an . T
2 B O|Fry-E7HF
RZFEE RLhEE

R A R A

% B P % = E B % & =
T ST 0 T A ST 0
FERN FERN
oS EYES

& 3 0 & 5 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 ] ESE 0 0
RER 0 N BT 0 0
BENRE 0 N  BEZEE 0 0
eRE 0 N B 0 0
YN 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N B 0 0
Z DR E 0 ] K2kt >3 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

s it 0 0 2 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (MBS 2 AT Y Y #7)
[2%] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKAE 2 AT Y Y #7)




B3t B3 -@

(NO.

4 ) EFRIBEES
Tvi ESE

FHEE

fBE=

IR

1=/

iﬁﬁx\;ﬁéﬂlﬁ'ﬁ%/ﬁ\

LR

B

L-Rird

28 (BA)

0F

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0F

0F

0F

0F
0F




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

o~
i*; ﬁ(:f 1;;? ) A : Heie SEBARE
REZFHEE RLhEE
R A R A
E B e w" % 7 B e & %
R s 7,000 I A 0
FERA FERN
e EyroS
= B q,000 & B 0
m % & m % &
% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
EEIEYD 0 N  EEEE 0 0
eRE 0 Weaz 0 0
BRENE 0 N CEEN 0 0
e 0 N D 0 0
Z DR E q,000 9,000l = DR E 0 0
ZOMREX 0 W=zomakx 0 0
ROHRNEE (BF) 0 WETHE I ER GBZ) 0 0
ROHRINER (T RE8) 0 WRIHENRE (T EER) 0 0
& it q,000 q,000 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
[35) o GEEBHGERE) - km (FABEHE) = % (INKEE 2 HATY Y #£7)
(%) o GEEHGERE) + km (FABEHE) = % (INKEZE 2 KIATY Y #£7)




k= B3 -@

TERRES (F£5)
2 I B HS
$%2 | . 5 ) %vl7—JZB2EW i . o
» B | R ﬁﬁﬁg \
16 B Bf1| &% B
— - 3,000 3 ® 9, 000F
- | 0F
ZOER BALEE AR ;
0m
0m
0m
0M
0m
0m
0M
0M
0M
0M
0M
0M
oM
oM
oM
oM
0F
0F
0F
0F




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

B 4 Al
i*; ﬁ(:f 1%; ) At - 1R MBS
RZFEE RLhEE
B R A B R A
B B > & = B B e & =
I I P TP 185, 270 I I Iy 0
BERAN 63, 000 xr200mx304. Freiomxsn xmm MR N
EEF EEFS
= B 248,270 & 5 0
B % & B % &
% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 ] ESE 0 0
BEE 0 WEEE 0 0
RN 0 N  BEEE 0 0
eRE 0 Weea 0 0
e 0 N CE3NC 0 0
e 0 N B 0 0
Z DR E 185, 270 185, 270 = D iz & 0 0
ZOBEX 0 N B 0 0
ROHENEE (BE) 0 WEnz g (%) 0 0
ROHEINEE (T EEE) 0 N R ke D) 0 0
& it 185, 270 185, 270 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
[($5] n GEEIEERE) - kn (KAZERE) - % (NEEE 2 HIXTY Y $0)
(%) n GEEIEERE) - kn (KAZERE) - % (NEEE 2 HIXTY Y $0)




B3t B3 -@ THEBEREE (F#ER)
B A L5
iiﬁ ﬁ'i:i 153); — A4 : R EE B AR
RE=
(BEEE
" B B4 S5 (B)

Z DR E I A60E 4,800 7 [ 33,600M

Z DR E I ATELEKR l,500 7 [ 10, 5004

Z DR E H T 104 l,500 7 [ 10, 5004

Z DR E RAH 95 l,000 7 [ 7,000MH

Z DR E T4y 7 l,200 7 [ 8,400H

Z DR E bhhrH2LE 700 7 [ 4,900H

Z DR E N"FIFTIK I, 800 7 [ 12,600MH

Z DR E 4 A1l.8kg 5, 400 7 [ 37,8004

Z DR E 3 XA T 5 8K601E 2,500 7 [ 17,500

Z DR E l$ L704 210 7 = I, 470M

Z DR E tok 200 6 l,200M

Z DR E L&D 300 6 l,800H

Z DR E #7100 400 5 2,000MH

Z DR E IEATIE 3,000 5 I5,000MH

Z DR B2 RE1E A 3,000 7 21,000
0F
0F
0F
0F
0F
0F
0F
0F




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

i*; ﬁ(:f 1%; ) BN A : Heie SEBARE
REZFHEE RLhEE
R A R A
% B e % = 7 B e & =
T ST 100, 000 T A ST 0
BERAN BERAN
TS EyroS
= B 100, 000 & B 0
m % & B % &
% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
BRERY)LE 15,000 15, 000 M FHY) & & 0 0
eRE 0 N B 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N D 0 0
Z DR E 85, 000 85, 000l = D fth iR & 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHRNEE (BF) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0
& it 100, 000 100, 000 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEE 2 HATY Y #£7)
(%) n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEZE 2 KIATY Y #£7)




B RIE3 -Q FTEBEREE (FHR)

XL (No. 7 ) FEHO>

k4 : P HIREEN S
S B Bt 2 KR HE B

mEE

B B "N : LR [k B &% (Bd)

T DR E YaAfrhrwvy b 20,000 2 & 40,000M

BERY&E 7V RARRABMERETF 300 50 A& 15,000MH

T DR E b 3,000 2 & 6,000M

TR E S mEITERR 30 300 A 9,000

TR E SEEE K 3,000 10 [E 30, 000

0M

0F

0M

0M

0F

0F

0F

0F

0F

0F

0M

0M

0M

0M

0F

0F

0M

0M




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

i¥; $ 1;;? ) S KL TR WIHEBIHES
REZFHEE RLhEE
R A R A
% B e % = 7 B re & =
T ST 50,000 T A ST 0
FERN FERN
TS EYES
= B 50, 000 & 5 0
m % & B % &
% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
BENRE 0 N  BEZEE 0 0
eRE 0 N B 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N D 0 0
Z DR E 50, 000 50, 000 Ml % D fth#% & 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0
& it 50, 000 50, 000 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (MBS 2 AT Y Y #7)
[2%] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKAE 2 AT Y Y #7)




k= B3 -@

THEEES(F£5)
Hk% : KR WIgSEEN S
=22 [ (. 8 ) BERAR
S B @it 2k e \
1 B | 28 <mmozm
— ﬁlﬁ - = 50, 000 | R 50, -
ZOteiR SEE1E A :
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H
0H




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

BEL (N0, 9 ) Ny bR b ILEIYR Ak - *ﬁi{% RSB A
5 % |EE
REZFHEE RLhEE

R A R A

% B e % = 7 B e & =
T ST 0 T A ST 0
BERAN 80, 000 BERAN
TS EyroS

= B 80, 000 & 5 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
BENRE 0 N  EEEE 0 0
eRE 0 N B 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N D 0 0
Z DR E 0 ] K2kt >3 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHRNEE (BF) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

s it 0 0 2 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEE 2 HATY Y #£7)
(%) n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEZE 2 KIATY Y #£7)




B3t B3 -@

B

(NO.

DA < (7% [P (AR

FHEE

fBE=

IR

1=/

iﬁﬁx\;ﬁéﬂlﬁ'ﬁ%/ﬁ\

LR

B

L-Rird

28 (BA)

0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0F

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0F




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

$22 | (0. 10 ) Eba® an . T
5 % |EE
REZFHEE RLhEE

R A R A

% B e % = 7 B e & =
T ST 17,800 T A ST 0
BERAN BERAN
TS EyroS

= B 17,800 & B 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
BENRE 0 N  EEEE 0 0
eRE 0 N B 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N D 0 0
Z DR E 17,800 17, 300 = DR E 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHRNEE (BF) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

& it |7, 800 |7, 800 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEE 2 HATY Y #£7)
(%) n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKEZE 2 KIATY Y #£7)




k= B3 -@

= a

TEIEHE

=(ZF£5)

(NO. 10 ) XREH

M4 :

T

3R

HIREEN RS

LR

E%x

L-Rird

TF (BA)

Z DR &

fEn L 14L

400

P2

2,000MH

Z DR &

FEE +40L

700

l,400M

Z DR &

SKEAS5L

350

700MH

Z DR E

200

12,000MH

Z DR E

700

700M

Z DR E

1,000

i e i o

|, 000

0F

0M

0M

0F

0F

0F

0F

0F

0F

0M

0M

0M

0M

0F

0F

0M

0M




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

s22 | (N ||_ Y L7V Io—y EP AL TR WIREEN R HES
> B |23a=74  -X4b - AKXV
X FEZ IRFZhEE
H R A H R A
' H &% & % 1B H Gt i) ] =2

WIBSEEN RSB S 52,000 WIBCEEN RSB E 0

BERA BERA

Hit e Hite

& 3 52, 000 & 2 0
m X W m X ¢
% B é;’*;jﬁ 5 & B R4 % g %giﬁ% 5 & B R4 % %

SR 0 N ELl 0 0
WREER 0 OMRIBEE 0 0

EET N 20, 000 20, 000 =54 = & 0 0

Y T 22,500 22,500 e & 0 0
HREBANE 0 O & SREENE 0 0

FEH 0 Il BT 0 0

ZOHRE 9, 500 9,500 % D 1R B 0 0

Z DHBARE X 0 ] EE2XiEF-E3 0 0
B EIMRE CESH) 0 OREBIT R MRE CBSE) 0 0
HEI EMRE (FHER) 0 OB R MR E (FHEAER) 0 0

& 2t 52, 000 52, 000 & 3t 0 0

XEEMBIE/NN O —ILIZE T SEER (EmETERMICL S)

(F#] km CEBHEESEE) km (FREEEH) = % (NEAFE2MUTYY#ET)
CrE] km CEBHEESEE) km (FREEE#) = % (NEAFE2MUTYY )




k= B3 -@

TEERE (FX5)

(NO.

) L72)xz—YarRe

a

/111

a =

I
>

4 - X4t - AR—Y

M :

3R

HIREEN RS

LR

E%x

L-Rird

TF (BA)

EREYRE

Z2mE

200

100

20,000MH

RIEER

S 8RK

150

100

15,000MH

RIEER

BRX Ry bR [R9yTH]

150

50

7,500M

Z DR E

PRI

2,000

2,000M

Z DR E

BET—7

400

10

4,000M

Z DR E

Mmoo OAY

500

|, 000

Z DR E

bO74—XF>h

250

10

[ RE| | BB > | >

2,500/

0M

0M

0F

0F

0F

0F

0F

0F

0M

0M

0M

0M

0F

0F

0M

0M




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

BR2 | (0. 12 ) WERH A : 1R HEE SIS
> B |23a=74  -X4b - AKXV
RZFEE RLhEE

B R A B R A

® B o5 w® = E B S% ® =
e S LS 416, 630 e S L 0
BERAN BERAN
=R EYRS

= B 416,630 = B 0
% & % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 ] ESE 0 0
BER 0 WEEE 0 0
BEYLE 70, 000 70, 000 M EHY & & 0 0
BrEE 15,000 15, 000 M &1 & 0 0
PN 0 N CENE 0 0
K 420, 000 420, 000 Z T8} 0 0
TR E 288,500 288,500l Z DR & 0 0
Z DRI B X 0 N B 0 0
EEH BIER CEZ) 0 WEH RN EE CEZ) 0 0
B BAEE (T BBE) 0 WEH R AR (TEER) 0 0

& zt 793, 500 793, 500 = =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
[$%5] kn GEBHEERE) ~ kn (HAZEEE) = % (NEAE 2 XTI #7)
RE] kn GEBHEERE) ~ kn (HAZEEE) = % (NEAE 2 XTI #7)




B3 B3 -@ THEBEREE (F#ER)

% NO. 12 IR % A \ .
i¥ﬁ ::(s = -)ﬁut N gy HAL Kz HIREB AL
BEE
[ ]
17 H S B 1E1 %% B &% (#A)

BEY)LE FrLABETF 100 700 & 70, 000

Z DR E A& EHKA4 | 00HKANY 800 5 fit 4,000MH

T DR E ALY bR=sS— | 20— 250 4 %% l,000M

T DR E THE 1209w b 300 20 %% 6,000

T DR E AR A 5,000 | 1& 5,000

e bR EE - BRATA 150 100 & 15,000/

T DR E THIE (ROFEEEMEICL D) 60, 000 | & 60, 000

T DR E TRER 10,000 | E 10,000/

FitH BERIE 300, 000 I X 300, 0004

itk FrhLIIL 12,000 10 & 120, 000

DR E ML >gIL I, 500 50 & 75, 000

DR E BFL>IIL 100 400 Hp 40, 000

T DR E Mrh 2 08MAY 300 &% |, 500/

T DR E L E DT 20,000 =] 80, 000

T DR E TR — 7L 1,500 ZS 6,000
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

$RE | (013 ) F70 7KE A2 - Htim MBS
> B |23a=74  -X4b - AKXV
RZFEE RLhEE

R A R A

% B re % = E B re & =
T ST 176,700 T A ST 0
BERAN 50, 000{500F X 00.A BERAN
TS EYES

= B 226,700 & 5 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 ] ESE 0 0
RER 0 N BT 0 0
BEYLE 20, 000 20, 000 M EHY & & 0 0
BREE 18,000 18,000 B2 & 0 0
RRBNE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N B 0 0
Z DR E 138, 700 138, 700 [l = D fh#x & 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

& it 176, 700 176, 700 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (MBS 2 AT Y Y #7)
[2%] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKAE 2 AT Y Y #7)




B RIE3 -Q FTEBEREE (FHR)

% NO. 13 R Y ITRe . .
ii,, ._j( Y ) it 2= A : e HIE B RS
kS
H X ¢
H H m 3 B ff B Ba| &8 BL)

BERNSE ZmE 200 100 A 20,000/

R H 20 8ok 150 100 A 15, 000M

R H BE Ry rRAL [25y 7H] 150 20 & 3,000M

Z Ot H fRERRL 2,000 -V 2,000M

Z DtsRH L —ERK 1,000 100 A 100, 0004

ZDtsRH Bt 350 100 A 35,000/

Z Ot H RF b 250 S I, 000

ZDtsRH A ®EA4 500KAY 700 | 7004
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0Fg
0Fg




BRAE1S BE3-O HPERNZTES - REECRBERHYE)

B2z | (N. g ) RA- {Jﬁévxé i wim B e
o B [A33az=74 XML ARV
RZFEE RLhEE

R A R A

% B re % = E B re & =
T ST 84, 000 T A ST 0
BERAN BERAN
TS EYES

= B 84,000 & B 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 ] ESE 0 0
RER 0 N BT 0 0
BEYLE 20, 000 20, 000 M EHY & & 0 0
BREE 18,000 18,000 B2 & 0 0
RRBNE 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N B 0 0
Z DR E 46,000 46,000 = DR E 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

& it 84,000 84,000 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (MBS 2 AT Y Y #7)
[2%] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKAE 2 AT Y Y #7)




k= B3 -@

TEEES (FX5)
NO. 14 ZAR= THEBVKE
iiﬁ ._j( P ) XAy A4 : R EE B AR
BEE
A
1B B N R B { 1E%% B &% (L)

Z DR - S%‘éu N7 250 100 =& 25, 000

Z DR TIH 709w FLFRIFLE | OKAY 500 10 % 5,000/

BEY)SE SmE 200 100 A 20,000/

X 20 Bk 150 100 A 15,000/

X B Ry bR [R9yT7H] 150 20 A 3,000

TR E fRR&R 2,000 - 2,000/

TR E BEE: 10,000 I & 10,000/

Z DR E &Ry — L 40 100 #& 4,000/
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M
0M




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

FRE | WO ?_> Bgﬁfké il TR HoIKEEN RS
% B |332-71 Xt AE—V
RZFEE RLhEE

R A R A

% B P % = E B re & =
T ST 168, 900 T A ST 0
FERN FERN
oS EYES

= B 168,900 & 5 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 ] ESE 0 0
RER 0 N BT 0 0
BENRE 0 N  BEZEE 0 0
BREE 6,000 6,000 EEE 0 0
YN 0 N CEEING 0 0
ZH 0 N B 0 0
Z DR E 162,900 162, 900 [ = D fh#x & 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

& it 168,900 168,900 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (MBS 2 AT Y Y #7)
[2%] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKAE 2 AT Y Y #7)




k= B3 -@

TEREE (F¥5R)
=
iiﬁ = ;;’Z:jfzj B : 1R O T P
CEE]
X H
1 HE B { B 2| L% BEA)
Z DR R R1R 12,000 BE 12, 000
Z DA% B =# -2 30,000 2 & 60, 000F]
Z DA% K -2 6,000 2 & 12, 000
Z O fteAR B TN 5,000 2 & 10, 0003
Z O ftAR B zhL 200 4 {E 8003
Z O ftAR B AN 5 1,000 2 & 2,000/
Z O fteAR B 5% 10kg 6,000 3 1% 18, 0003
Z O fteAR B EHH 1 kg 1,200 5 1% 6,000
Z O ftAR B =8 1 kg 800 3 % 2,400
Z O AR B B kg 1,200 8 £ 9, 6003
Z O AR B #HTOME kg 900 0 & 9,000
Z DR B Zd . 8L I, 100 S I, 100
Z O AR B #)IEL 500EAY 1,000 B 1,000
Z O AR B m | 0 O&AY 1,200 4% 4, 800F3
Z DR B #mh 2 0MANY 300 2 1% 6003
Z O AR B FAW 5HANY 1,000 2 1% 2,000/
Z O AR B TLFE 50K 1,000 | 1,000
Z DR E Btox -2 5,000 2 & 10, 000/
Z O AR B THE T0YvhIL | OKANY 300 2 1% 6003
TR BE Ry brREL [R5 v T7A] 150 40 A 6,000
0F
0F
0F




BEAFELS HE3 -O

HPERNZTES - REECRBERHYE)

BRE | W0 16 ) B KL TR WIHEBIHES
5 % |L%
REZFHEE RLhEE

R A R A

% B e % = 7 B re & =
T ST 170, 000 T A ST 0
FERN FERN
TS EYES

= B 170, 000 & 5 0
m % & B % &

% B 'i@if 5 BB 29 % B ‘%@if 5 BB 2 9 " %
FREM 0 O =R EM 0 0
RER 0 N BT 0 0
BENRE 0 N  BEZEE 0 0
eRE 0 N B 0 0
BRENE 0 N CEEING 0 0
K 110,000 110, 000 M Z T4} 0 0
Z DR E 60, 000 60, 000l = D fth 2 & 0 0
ZORE X 0 W=z omEEx 0 0
ROHZNEE OBZ) 0 WETR g EE (B%) 0 0
ROHRNEE (T HE8) 0 WEHHEAEE (7 EER) 0 0

& it 170, 000 170, 000 =3 =t 0 0
BB/ O —ILICBITAEHER (EHETES#HICLS)
(3 5] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (MBS 2 AT Y Y #7)
[2%] n GEBIZERE) + kn (HATERE) = % (INKAE 2 AT Y Y #7)




k= B3 -@

JLER

(NO.

THEER

=(ZF£5)

Z DR &

M4 :

3R

A
IRERARYoKoBZERRIMK, (5 2 &)

£ P E2# 500088 X 2 [

HIREEN RS

LR

E%x

L-Rird

10,000

i

10,000 %R

TF (BA)

60, 000M

[10,000MH

0M

0M

0M
0M

0F

0M

0M

0F
0F

0F
0F

0F

0F

0M

0M

0M

0M
0F

0F

0M

0M




